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Raznolikost ovoga grada fascinira posjetitelje. Dok se opuštate na zapadnoj obali Bospora u zalazak sunca i gledate 
grimizno večernje svjetlo koje se odbija na drugom kontinentu, shvatit ćete zašto su prije toliko stoljeća doseljenici 
odlučili sagraditi grad na ovom izvanrednom mjestu, te da je Istanbul zaista jedan od najveličanstvenijih gradova 
svijeta. 
 
VRIJEDNOST VIŠE – U CIJENU UKLJUČENE SVE ULAZNICE I SVI IZLETI 
 
1. DAN: 18.06., četvrtak / ZAGREB – ISTANBUL (večera) 
Sastanak putnika u zračnoj luci dva sata prije leta i podjela putne dokumentacije. Let za Istanbul u 09h35 na liniji TK1054 s 
dolaskom  u 12h55. Sastanak sa vašim vodičem te  prijevoz do hotela 4* u zoni Pera–Taksim, smještaj. U poslijepodnevnim satima 
odlazak sa vodičem u šetnju - Trg Taksim živahan je centar modernog Istanbula sa svojim užurbanim ulicama, mjestima za zabavu 
i turističkim atrakcijama; trgovačka ulica Istikal pješačka je zona s brojnim trgovinama i restoranima; četvrt Beyoğlu gdje se nalazi 
kula Galata iz 13. stoljeća, danas je muzej i vidikovac. Večera i noćenje. 
2. DAN: 19.06., petak / ISTANBUL (doručak) 
Doručak te razgled grada: odlazak do Topkapi palače, koja je gotovo četiri stoljeća bila glavna rezidencija osmanskih sultana, u 
sklopu kojeg se nalazi harem i nekadašnje sultanove odaje. Topkapi Saraj je s ostalim spomenicima povijesne jezgre Istanbula, 
dio UNESCO-ve svjetske baštine i smatra se „najboljim primjerom kompleksa palače iz osmanskog razdoblja“. Nastavak razgleda 
do Bazilike Cisterna ili „Potopljene palače“. Cisterna je izgrađena u 6. stoljeću, u vrijeme vladavine bizantskog cara Justinijana I. u 
svrhu osiguranja pitke vode stanovnicima grada. Razgled Aja Sofije , još jednog remek-djela bizantske arhitekture, izgrađena u 6. 
stoljeću kao crkva, naknadno prenamijenjena u džamiju, zatim muzej, a odnedavno je ponovo dobila status džamije. Odlazak da 
Trga Sultanahmet, bivšeg hipodroma i društvenog središta Konstantinopolisa. Posjetit ćemo fascinantnu Džamiju Sultana 
Ahmeda (ulaz besplatan), tursku državnu džamiju, također zvanu Plava džamija radi tisuće plavih keramičkih pločica kojima je 
ukrašen interijer ove monumentalne građevine sa šest minareta. Slobodno vrijeme za šetnju i ručak (nije uključeno u cijenu).  
3. DAN: 20.06., subota / ISTANBUL (doručak, ručak) 
Nakon doručka odlazak do džamije Sulejmanije, fascinantnog arhitektonskog kompleksa, izgrađenog u 16. stoljeću po nalogu 
Sulejmana Veličanstvenog. Džamija je djelo najznačajnijeg osmanlijskog arhitekta i graditelja Mimara Sinana. Nakon razgleda 
odlazak do još jednog od simbola Istanbula – Grand Bazaara, najpoznatije zatvorene tržnice na svijetu s oko 4000 trgovina koje 
se nalaze u 64 ulice, sa svojom bogatom ponudom suvenira, tekstila, nakita, predmeta od kože itd. Posjetit ćemo i Egipatski bazar 
– tržnicu začina i čajeva, i doživjeti jedinstveno iskustvo boja, mirisa i okusa. Slijedi nezaboravno krstarenje Bosporom –  
tjesnacem koji razdvaja Europu i Aziju.  Uživajte u prekrasnim krajolicima i pogledu na carske palače, vile, živopisna mjestašca. 
Nakon završetka plovidbe ručak u jednom od brojnih restorana. Slobodno vrijeme za odmor, shopping i vlastite programe.  
4. DAN: 21.06., nedjelja / ISTANBUL (doručak, večera) 
Doručak. Posjet Dolmabahce palači koja se nalazi u četvrti Beşiktaş, na europskoj obali Bosporskog tjesnaca. Palača izgrađena u 
19. stoljeću, bivša rezidencija turskih sultana i glavno administrativno središte Osmanskog Carstva, veličanstvena je kombinacija 
stilova baroka i rokokoa s tradicionalnom otomanskom arhitekturom. Slijedi odlazak do najstarije četvrti Balat – šarmantne uske 
popločene ulice, šarene kuće, galerije, lokalne trgovine, kafići i mnoštvo povijesnih zgrada ovom mjestu daju posebnu atmosferu 
i uvid u zanimljivu povijest ove četvrti. U večernjim satima uživajte u večeri i show programu s folklornim plesovima i trbušnim 
plesom u tradicionalnom restoranu. Povratak u hotel, noćenje. 
5. DAN: 22.06., ponedjeljak / ISTANBUL (doručak) 
Doručak, odlazak na izlet na azijsku stranu Istanbula: posjet džamiji Çamlıca (ulaz besplatan), najveća džamije u Turskoj, dovršena 
i otvorena 2019. godine; dolazak na vidikovac Çamlıca s kojeg se pruža prekrasan pogled na grad. Vožnja preko Üsküdara - 
stambena četvrt s Palačom Beylerbeyi do četvrti Kadikoy poznatoj po živopisnoj tržnici, zanimljivim buticima i modernim kafićima 
i restoranima. Slobodno vrijeme za ručak (nije uključeno u cijenu). U poslijepodnevnim satima prijevoz u zračnu luku i polet 
zrakoplova u 18h20 na liniji TK1055. Predviđeni dolazak u Zagreb u 19h30. 
 



Cijena paket aranžmana minimalno 20 putnika: 1.120,00 EUR 
Doplata za manj broj 15-19 putnika: 50,00 EUR 
Doplata za jednokrevetnu sobu: 190,00 EUR 
Popust po osobi za ranu prijavu do 01.03.2026.: - 40,00 EUR 
Navedene cijene su za virmansko i gotovinsko plaćanje. Za kartično plaćanje obračunavaju se manipulativni troškovi kartičara. 
 
Cijena uključuje: prijevoz zrakoplovom na ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – Istanbul –  Zagreb, zrakoplovne i ostale pristojbe 
(podložne promjenama do datuma izdavanja avio karata), smještaj u hotelu 4* u zoni Pera-Taksim na bazi noćenje/doručak, 
obroci ( 1 večera + 1 ručak), večera i piće uz tradicionalni show program,   svi razgledi prema programu, ulaznice: Plava džamija, 
Topkapi palača s ulazom u Harem , Bazilika Cisterna, Dolmabahce palača , prijevoz zračna luka – hotel – zračna luka, vođenje u 
pratnji licenciranog lokalnog vodiča na hrvatskom jeziku, jamčevinu (polica osig. jamčevine za turističke paket aranžmane kod 
Uniqa osiguranje d.d, polica br. 45 - 7003062034). 
 
Cijena ne uključuje: doplatu za jednokrevetnu sobu u iznosu od  190,00 EUR, napojnice (plaćanje na licu; preporuka 10-15 EUR 
po osobi ),  paket putnog osiguranja (preporučujemo!). 
 
Granične, vizne i zdravstvene formalnosti: za putovanje u Republiku Tursku nije potrebna viza, ali je potrebna važeća putovnica 
koja treba važiti najmanje 6 mjeseci od dana ulaska u zemlju.   
Od 05.01.2016. sve osobe koje putuju u Republiku Tursku moraju imati valjano putno-zdravstveno osiguranje koje pokriva 
razdoblje boravka u Republici Turskoj. Strani državljani dužni su se sami informirati o dokumentima potrebnim za ulazak u 
određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih poslova ili veleposlanstvu zemlje u koju se putuje. Preporučujemo osiguranje 
od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju. 
 
Napomne: 

- Kategorija hotela odgovara službenoj kategorizaciji Republike Turske i nije usporediva s kategorizacijom hotela 
drugih zemalja.  

- Organizator putovanja ima pravo na izmjenu programa putovanja, ali garantira da će se program izvest u 
cijelosti. 

 
Odgovorni organizator putovanja: I.T.C.d.o.o. IDK:HR-AB-01-080203269 
 

 
 


